

## 铁道部与工信部联手封杀抢票软件遭质疑

# 网传抢票软件抢得票或被作废

日前,有媒体曾报道多家网站推出“抢票软件”,被网友质疑不公平。记者从有关方面获悉,部分浏览器厂商已被铁道部约谈并叫停,工信部前日也已正式下达通知,要求360、搜狗、金山猎豹等浏览器停用抢票插件。

### 动态:工信部发文要求停用

此前,火狐、360和搜狗等浏览器均针对铁路春运推出了抢票插件,用户浏览器安装这些插件后,可以使用“一键托管”功能,系统后台会不停刷新12306网站,以提高订票成功率。但网上有炮轰声认为,这对其他用户有不公平之嫌。

据浏览器公司内部人士透露,工信部已正式下达通知,要求360、搜狗、金山猎

豹、傲游等浏览器停用抢票插件。消息人士称,铁道部前日向工信部投诉各大浏览器使用抢票插件,所以工信部做出了上述处理决定。

### 网友:铁道部该从自身找原因

对于铁道部与工信部联手封杀抢票软件的做法,网友们意见褒贬不一。

在新浪微博上,著名记者闻丘露薇发表观点,质疑铁道部的做法治标不治本。“铁道部要做的是提升自己的网站,而不是指责别人并不违法的行为,更不应用行政权力去阻止市场行为。”

金山网络CEO傅盛也表示:“如果12306访问顺畅方便,根本不会有用户使用猎豹浏览器抢票!”

在一项网络调查中,有42%的网友选择“支持铁道部,网上买火车票应该一视同仁”,但也有51%的网友认为“金山猎豹等浏览器给使用者创造了顺利订票的机会,应该支持”。

### 网传:抢购火车票或被作废

前天下午,微博上有媒体验证经猎豹浏览器购买的火车票订单,结果发现订单遭移除。

业内人士称,一些使用猎豹浏览器抢到火车票的网友,很可能因此次铁道部约谈金山公司,被认定为恶意刷票,甚至造成车票作废。但此消息尚未经过铁道部与金山网络证实。

据《新闻晚报》

## 包头男子殴打妻子致伤 第二天砍死出诊女医生

星报综合报道 据包头市公安局官方微博@平安包头发布,1月19日凌晨1时58分,包头市公安局110指挥中心接到报警:昆区友谊大街十九号街坊五区22栋90号发生杀人案。接警后,公安民警迅速赶到现场并控制了犯罪嫌疑人。

经查,1月18日晚,犯罪嫌疑人李兴龙因上网购物与妻子发生口角冲突,待妻子熟睡后,将其殴打致伤,其子将母亲送医院救治。犯罪嫌疑人于19日1时42分拨打120求助,四名医护人员很快到达现场,犯罪嫌疑人用菜刀砍伤两人,又反锁房门砍死出诊医生朱某。

目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。案件正在进一步审理中。

## 贵州煤矿事故2人遇难 瓦斯浓度未达搜救条件

据新华社电 贵州金佳煤矿“1·18”煤与瓦斯突出事故抢险救援工作仍在紧张进行,截至19日18时,巷道内瓦斯浓度仍未达到下井搜救条件。经初步核实,当班施工现场作业人员18人,5人安全升井,13人被困井下。目前已发现2名遇难人员。

据现场救援人员介绍,当前救援的主要工作仍是抽放瓦斯,通过不间断抽放作业,截至19日18时,事故巷道内瓦斯浓度已降至2.5%左右,而只有瓦斯浓度降到1%以下,才能展开对被困矿工的搜救。

此外,记者在盘江集团医院看到,事故中安全升井的4名伤者已得到妥善救治,目前,生命体征平稳。

## 北京现H1N1死亡病例 不排除致死病例再出现

据《京华时报》报道 北京市再报一例甲型H1N1流感死亡病例。至此,今冬流感致死人数已升至4人,其中甲流死亡患者3人。

记者从北京市卫生局获悉,今年1月7日到1月13日,该市共报告甲型H1N1流感病例50例,死亡1例。同时,上半个月,该市已报告甲流病例88例,而2012年同期无病例报告。

日前,北京市疾控中心表示,近期不排除继续出现由于流感所导致的重症、危重和死亡病例的可能性,尤其是在儿童、老年人及患有慢性基础病等流感高危人群中。

## 山东上千学生遭遇假票 手写收据骗走5000元

星报综合报道 目前正值大学生放寒假回家的日子,山东日照大学科技园的上千名学生却买了假车票,遭遇回家难。

记者见到学生们买到的车票,其实就是一张收款收据,上面只是简单的写了到达的目的地和票价,连一个正规的印章都没有,上面还写了一个座机号码和收款人的姓名。没有印章,没有公司名称,根本算不上是一张车票。受骗学生说,当时觉得买的人多,也方便乘车,没想到却上了当。

山东日照大学科技园派出所副所长吴鹏告诉记者,已经接到20多名学生的报警,涉案金额超过5000元。吴鹏表示:“我们现在正全力调查,争取尽快破案,给学生们一个说法。”

## 河南“85后”女子分娩后“老了几十岁”



据《郑州晚报》报道 1985年出生的胡女士,本是风华正茂的好时光,但从她现在的相貌看,跟她的年龄差距很大,脸部、颈部皮肤松弛,看上去像六七十岁的老人。是什么原因导致她的相貌产生如此大的变化?她说,这一切变化是从生完孩子后开始的。

从胡女士的“老照片”可以看到,几年前的她风姿绰约,脸上写满了可爱、灿烂的笑容。现在,巨大的反差使人难以想象,眼

前这个一脸皱纹的她就是照片上那个妙龄女子(见图)。

21岁时,胡女士结了婚,第二年生了个男孩,很幸福。生完孩子后,她感觉脸部皮肤有些松弛,当时没在意,以为生完孩子都这样,但半年时间内,脸部的皮肤越来越松弛,当她意识到这是一种病时,已经无法挽回。

自从得了这种怪病,自信心受到了很大影响,她不敢上街,不敢照镜子,不敢接孩子,家庭关系也变得紧张。她去了很多医

院,医生都无法解释这是什么病,无法治疗。

郑大一附院的尹光平主任医师了解胡女士的情况后,初步判断为“获得性皮肤松弛症”。这种病的发病率很低,病因不明,跟病人的遗传基因有关,目前没有十分有效的针对性治疗手段。根据2010年的医学文献,全世界目前共有十几例病例。医学专家认为,获得性皮肤松弛症的治疗属世界医学难题,目前尚无有效方法,整形手术治疗几乎是唯一选择。

## 福建富豪2.1亿嫁女 宾客各领红包1千

据《东南快报》报道 福建再现“天价嫁妆”。长乐金峰一企业家嫁女儿,再次刷新了“天价嫁妆”纪录,高达2亿1千万。

昨日下午,名为“via@奕飞哥哥”的网友发微博称,“一山更比一山高!1月16日长乐婚礼,300桌近4000人参加婚礼,3月份还将举办500桌6000人的婚宴!”“via@奕飞哥哥”也希望求证此事。

该微博一出,迅速引发网友“围观”,2小时内,就有50多人评论,300多人转发。网友“木板儿”证实,这场婚礼举办于1月

16日,“9天布置完成,各方来客,邀请明星,豪华婚礼,2亿1千万嫁妆……”而有网友透露,这场豪华婚礼由长乐金峰人举办。

记者随后赶往长乐金峰了解此事。据金峰的林先生介绍,婚礼是在1月16日晚举办的,就在金峰镇一名为立拓的工厂内,工厂布置豪华,多个车间被装扮成婚礼会场,除主会场外,还有多个分会场,婚宴摆了300多桌,有近3000人参加,每位宾客都拿到了1000元的红包。此外宴会还邀请了潘美辰、姜育恒等几位明星,场面相当

豪华。

据金峰镇一知情人士透露,新郎是长乐金峰镇金峰村村委书记的公子,而新娘则是金峰村一大企业家的女儿。女方家境殷实,在省外办有多家企业,涉及钢铁、纺织、房地产等领域,2亿1千万嫁妆全部由女方出,作为新郎和新娘的创业基金。不过,女方家虽有钱,但为人十分低调,此前,曾在金峰镇做过不少慈善事业,为村和镇里建设也出了不少力,为此,村里人想为其立座雕塑,或叫媒体做宣传,但均遭到婉拒。

## 湖北女子为送一碗汤 火车往返600公里

据《长江日报》报道 乘火车往返600公里,8小时,只为给老公送一碗他爱喝的汤。18日,85后小夫妻的火车送汤故事在微博上引起网友关注。大家纷纷祝福这对“相信爱情”的年轻人。

博主刘小姐告诉记者,她和老公小韦大学毕业后,选择留在武汉打拼。小韦因为工作关系,需要在湖北襄阳工作一段时

间,他们只得继续异地恋。去年他们在武汉买了房子结了婚,却仍然不得不过着每半个月周末相聚的日子。成家后,刘小姐开始学着做菜、熬汤,装在保温瓶中,乘火车去看住在襄阳单身宿舍里的小韦。“小韦平时在外面应酬比较多,没应酬的时候就在路边摊随便吃点,自己不开伙。所以我就熬好汤去看他。”

“我很感动,最近工作很忙,压力大,心情很烦躁,看见她的那一刻,内心所有的委屈、不愉快都消失在九霄云外。”小韦这样告诉记者他的感受。“这些经历都是我们爱情的见证,我会好好收藏着,老了以后一起回忆属于我们的青春年华。”刘小姐说,自己用微博记录着自己平凡的小幸福,她和小韦希望2013年能拥有自己的小宝宝。